

Делегация ФАС России приняла участие в 14-й конференции ЭРРА

07 октября 2015, 09:55

5-6 октября 2015 года делегация Федеральной антимонопольной службы (ФАС России) во главе с начальником Управления регулирования электроэнергетики Виталием Королевым приняла участие в 14-й конференции межведомственной [Региональной ассоциации органов регулирования энергетики](#) (ЭРРА).

В этом году принимающей стороной мероприятия стала Румыния – основательница ЭРРА. Состоялось мероприятие в г. Бухаресте.

Во вступительном слове председатель ЭРРА г-н Алпарслан Байрактар отметил, что конференция представляет превосходную возможность для встречи экспертов в области энергетики разных стран, а также для обмена идеями, опытом и мнениями по актуальным вопросам в этой отрасли.

Четырнадцатая конференция была посвящена обсуждению текущей ситуации на рынке энергетики стран Юго-Восточной Европы, институциональных реформ энергетической и нефтегазовой отраслей, а также вопросам привлечения инвестиций и поддержания баланса интересов поставщиков и потребителей энергоресурсов.

«Обсуждаемые вопросы являются общими как для европейских участников дискуссии, так и для России, – прокомментировал Виталий Королев. – Устойчивость правового регулирования как условие инвестиционной привлекательности, единство диспетчеризации в смежных энергосистемах, окупаемость инвестиций в энергетику и защита потребителей от перебоев в поставках энергоресурсов, а также справедливый

уровень тарифов, соответствующий платежеспособному спросу, – это та проблематика, которая является современной повесткой обсуждения во всех странах, развивающих энергетические рынки и принимающих меры по повышению эффективности регулирования энергетики».